

*Худик Андрія Мирославовича
асистента кафедри конституційного,
адміністративного та фінансового права
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича*

Худик Андрій Мирославович народився 29 квітня 1985 року в селі Витилівка Кіцманського району Чернівецької області.

В 1996-2003 роках навчався у Лашківській середній школі I-III ступенів (с. Лашківка Кіцманського району Хмельницької області), який закінчив із золотою медаллю. У шкільні роки брав активну участь у районних олімпіадах з правознавства, фізики, інформатики.

З 2003 року навчався в Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича на юридичному факультеті, який закінчив у 2007 році, отримав базову вищу освіту за напрямком підготовки “Право” та здобув кваліфікацію бакалавра права. Диплом з відзнакою. З 2005 по 2007 рік навчався на Військовій кафедрі при Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича (ВОС № 340005, гуманітарний профіль). Військове звання: молодший лейтенант (запасу). В 2007 році вступив в магістратуру юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича. Закінчив магістратуру в 2008 році отримавши повну вищу освіту за спеціальністю “Правознавство” та здобув кваліфікацію магістра права. Диплом з відзнакою.

Протягом вересня – жовтня 2008 року працював юрисконсультантом в КП “Агросвіт”. З 1 листопада 2008 року по 31 жовтня 2011 року навчався в аспірантурі Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича (юридичний факультет, спеціальність 12.00.07 – Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право). Аспірантура з відривом від виробництва.

З 1 листопада 2011 року по даний час працює на посаді асистента кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права юридичного факультету Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича.

Працює над темою кандидатської дисертації: “Конституціоналізації публічних фінансів: українська модель”. За час навчання в аспірантурі та роботи на кафедрі конституційного, адміністративного та фінансового права брав участь у 13 науково-практичних конференцій. По темі дослідження опубліковано 12 наукових статей.

Сфера наукових інтересів: фінансове право; конституційне право; виборче право; юридична герменевтика; проблеми конституціоналізації публічних фінансів.

ДИПЛОМ
з відзнакою



Худик
Андрій Мирославович
закінчив у 2008 році Чернівецький національний
університет імені Юрія Федьковича і отримав повну
вищу освіту за спеціальністю "Правознавство" та
здобув кваліфікацію магістра права.

Ректор

С.В. Мельничук

30 червня 2008 р.



РН № 35175820